

Государственное бюджетное учреждение «Комплексный
центр социального обслуживания населения
Тоншаевского муниципального округа»

29.06.2023 г.

№ 2

ПРОТОКОЛ
заседания попечительского (общественного) совета

Присутствовали - директор ГБУ «КЦСОН Тоншаевского района» Л.Н.Питилимова, заместитель директора С.С.Аплатова; Родичева Елена Николаевна, заведующая сектором по развитию спорта, делам молодежи и защиты прав несовершеннолетних, Гогохия Анастасия Александровна, главный специалист службы опеки и попечительства в отношении совершеннолетних недееспособных граждан администрации Тоншаевского муниципального округа Нижегородской области, Петрашевич Василий Александрович, начальник территориального отдела Тоншаевского муниципального округа Нижегородской области; заведующая отделения семьи и детей Исупова Вера Дмитриевна.

Отсутствовали - Ромашкина Татьяна Валентиновна руководитель районного отделения «Союз пенсионеров России».

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Итоги летней оздоровительной кампании детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, в системе социальной защиты населения за 1 полугодие 2023 года.

По первому вопросу слушали Исупову Веру Дмитриевну, она сказала, что летним оздоровительным отдыхом охвачено -98 детей, из них отдохнули в лагерях, на базе образовательных организаций округа – 90 человек, ГБУ «ОЦСПСД «Юный Нижегородец» - 8 детей (из них 4 детей – члены семей участников СВО).

Смена детского оздоровительного лагеря «Березка» на базе МОУ «Лесозаводская основная общеобразовательная школа» Программа оздоровительного лагеря с дневным пребыванием детей «Мы вместе» Цель: Развитие социально-активной личности ребенка на основе духовно-нравственных ценностей и культурных традиций много. Программа создает условия для оздоровления детей, развития нравственных качеств, учит общению. Участники в течение лагерной смены путешествуют по маршруту шести направлений: правовое, спортивно-оздоровительное, экологическое, патриотическое, социально-значимое, досуговое.

Смена в детском лагере является логическим завершением участия детей в годовом цикле Программы развития социальной активности «Орлята России» и реализуется в период летних каникул. В рамках смены происходит

обобщение социального опыта ребят по итогам их участия в годовом цикле Программы «Орлята России». Игровая модель и основные события смены направлены на закрепление социальных навыков и дальнейшее формирование социально-значимых ценностей, укрепление смыслового и эмоционального взаимодействия между взрослыми и детьми, подведение итогов и выстраивание перспектив дальнейшего участия в Программе «Орлята России» или проектах Российского движения детей и молодежи на следующий учебный год. Для каждого дня придумывается целостный игровой сюжет, в соответствии с которым в каждом дне определены два ключевых дела — одно на уровне отряда и одно на уровне лагеря. Всё остальное время расписано с учётом режима, обязательно включает в себя утреннюю зарядку, подвижные игры и прогулки на свежем воздухе. При наличии свободного времени в программу можно добавлять экскурсии, посещение творческих студий, музеев, библиотек, парков, кинотеатров, а также мероприятия, связанные с региональными компонентами и тематикой дня.

Ключевыми памятными датами, взятыми за основу смен в 2023 году, стали: Год Педагога и наставника, День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады (80-летие), 65 лет со Дня запуска первого искусственного спутника Земли, 200-летие со дня рождения К.Д.Ушинского.

Смена в лагере основывается на игровой модели «Путешествие в Страну Маленьких и Великих Открытий».

Смена детского оздоровительного лагеря «Непоседы» на базе МОУ «Гагаринская основная общеобразовательная школа» является логическим завершением участия

младших школьников в годовом цикле Программы развития социальной активности «Орлята России» и реализуется в период летних каникул. Игровая модель и основные события смены направлены на закрепление социальных навыков и дальнейшее формирование социально-значимых ценностей, укрепление смыслового и эмоционального взаимодействия между взрослыми и детьми, подведение итогов и выстраивание перспектив дальнейшего участия в Программе «Орлята России» или проектах Российского движения детей и молодёжи на следующий учебный год. Смена основывается на игровой модели «Путешествие в Страну Маленьких и Великих Открытий». Для каждого дня придумывается целостный игровой сюжет, в соответствии с которым в каждом дне определены два ключевых дела — одно на уровне отряда и одно на уровне лагеря. Всё остальное время расписано с учётом режима, обязательно включает в себя утреннюю зарядку, подвижные игры и прогулки на свежем воздухе. При наличии свободного времени добавляются экскурсии, посещение музеев, библиотеки, кинотеатров, ФОКа. В течение всей смены воспитанники лагеря участвовали в конкурсах, играх, соревнованиях, акциях, концертах. Совместно с ДК «Малокаменский» и сельской библиотекой были проведены мероприятия ко Дню защиты детей, мастер-классы, конкурсы рисунков на асфальте, литературная игровая программа "Путешествие по Лукоморью", просмотр мультфильма «Сказка о рыбаке и золотой рыбке», мероприятие ко Дню памяти и скорби. На протяжении всей смены большое внимание уделялось укреплению здоровья учащихся.

С этой целью проводились ежедневная утренняя зарядка, спортивные соревнования, футбол, эстафеты (спортивная игра «Зоологические забеги»), игры на свежем воздухе (подвижные игры, «12 записок» и другие). Много внимания уделялось привитию ребятам любви к Родине, окружающей природе, родному краю. С этой целью были проведены беседы о бережном отношении к природе, акция "Чистый двор", акция "Цветник школы", однодневный поход.

Смена детского оздоровительного лагеря **«Маленькая страна»** на базе МОУ «Шайгинская основная общеобразовательная школа» призвана создать оптимальные условия для полноценного отдыха детей. Программа **«Веселый калейдоскоп»** нацелена на укрепление здоровья и организации досуга учащихся, для их роста, самоутверждения, развития. Программа лагеря как средство реализации поставленных целей и задач включает в себя следующие направления:

- Физкультурно- оздоровительное;
- Экологическое;
- Художественно- эстетическое;
- Патриотическое;
- Работа по развитию творческих способностей детей.

Веселые старты, викторины, спортивные игры, конкурсы рисунков, игры «Экологическое ассорти», « В гостях у природы», « Там, на неведомых дорожках», концерты, выставки, марафоны сказок, ярмарки идей и предложений, коллективно – творческие дела: «Здравствуй, лето!», «Расстаются друзья» и многое другое.

В течении смены велась ежедневная самооценка участников смены относительно эмоционального личного состояния. Велся мониторинг личностного роста участников смены.

Смена детского оздоровительного лагеря **«Крепыш»** на базе МОУ «Ошминская средняя школа». Программа **«Орлята России»** нацелена на развитие социальной активности учащихся начальных классов. Цель – организация отдыха и оздоровления обучающихся в период летних каникул для учащихся первых – четвертых классов. Создание условий, интересных, разнообразных по форме и содержанию для обеспечения, оздоровления и творческого развития детей, а также развитие чувства патриотизма и умений коллективной деятельности путем активного включения в реализацию программы **«Орлята России»**. В основе игровой модели лежит путешествие ребят в Страну открытий. Каждый день начинается с новой локации этой неизведанной страны и имеет свою тематическую направленность: «Национальные игры и забавы», «Прикладное творчество и народные ремесла», «Я и моя семья», «Я и моя Россия», «День Русского Языка», «День Дружбы», «День экологии», «День спорта», «День ЗОЖ», «День РДДМ», «Движение первых», «День памяти и скорби».... На протяжении всего периода смены ребята постепенно раскрывают тайны, знакомятся с играми, легендами, забавами, традициями, народными промыслами, узнают о величии природного и национального богатства страны.. Участников смены ожидали **«Веселые старты»**, интерактивные игры, интеллектуальные викторины, квесты, фотосессии, игры на свежем воздухе, дискотеки. Во время

организации смены использовались индивидуальные и игровые формы работы. Во время смены отдохнул 1 ребенок – инвалид. Смена летнего оздоровительного лагеря «Цветочный город» на базе МОУ «Пижемская средняя школа» реализовала программу «Цветочный город», направленную на создание условий для реализации естественных потребностей детей в деятельности, познании, общении, самоутверждении через включение их в жизнь общества посредством социально-значимой деятельности оздоровительной и экологической направленности. Детям предлагалось построить и совершить путешествие по Цветочному городу. В течение смены планируется реализация программы по направлениям: • Спортивно-оздоровительное; • Художественно-эстетическое; • Экологическое • Патриотическое • Профилактическое . Детям предлагается построить и отправиться в путешествие по Цветочному городу, в котором их ждет много приключений, множество интересных и увлекательных встреч, в котором будут жить все дружно, заботясь, друг о друге и об окружающих. Конкурсы рисунков: «Луговая аптека». Игра «Здравствуй дом родной». Экологическая игра-викторина. «В царстве Нептуна» - театрализованная конкурсная программа Игра «Счастливый случай!» за здоровый образ жизни. Во время смены отдохнуло 5 детей-инвалидов, 4 ребенка из семей участников СВО.

Смена детского оздоровительного лагеря «Солнышко» на базе МОУ «Тоншаевская средняя школа» Программой предусмотрены различные мероприятия: конкурс поделок из природного материала, конкурс экологической моды (наряд из подручных материалов), викторина «Диалоги о животных», игровая программа «Джунгли зовут!», организация выставки «Природа и фантазия», конкурс загадок «Мир растений», праздник «Путешествие в мир цветов», экскурсия в районный музей.

Постановили: признать результаты летней оздоровительной кампании удовлетворительными.

Председатель:

Жук

О.П. Краева

Секретарь:

Родичева

Е.Н. Родичева